

缓解城市北部交通压力 惠济区6家市场年底前将完成外迁

本报讯 随着北三环附近多家批发市场外迁全面提速,郑州北部交通拥堵压力有望有所缓解。记者昨日从惠济区市场外迁办了解到,按照部署,中原眼镜市场、亚龙电动车建材市场、郑州五金机电化工市场等6家市场将于今年年底前完成外迁。

郑报融媒记者 成燕 张倩



据了解,这6家市场包括中原眼镜市场(北三环与沙口路交叉口东南角)、亚龙电动车建材市场(北三环与沙口路交叉口)、郑州五金机电化工市场(北三环长兴路附近)、居之宝家居世界(中州大道迎宾路附近)、黄河万佳汽配城(花园口镇八堡村)、郑州八堡万佳农资批发市场(花园口镇八堡村)。

据该区市场外迁办负责人

介绍,在这6家市场中,为缓解北三环彩虹桥附近交通长期拥堵问题,位于北三环附近的3家市场外迁已是迫在眉睫。今年初,惠济区政府已与相关街道办事处签订《2017年度郑州市大围合区域市场外迁工作目标责任书》。针对具体某个市场或企业,该区街道办事处还制定有《外迁市场工作进度表(一场一案)》,对外迁时间节点、工作进度、外迁地对接等做

了详细安排。其中,惠济区刘寨街道办事处辖区内的外迁任务包括亚龙电动车建材市场、中原眼镜市场,长兴路街道办事处的任务包括郑州五金机电化工市场,花园口镇政府的任务包括居之宝家居世界等。按照明确的分工和时间节点要求,相关市场外迁任务已被纳入惠济区委、区政府的督考范围,要求每周汇报外迁进度,并和年底评先等工作挂钩。

郑州市房屋交易和登记中心 更名为郑州市房地产市场 和产权交易管理中心

本报讯 昨日,记者从市房管局了解到,郑州市机构编制委员会日前下发《关于调整郑州市房屋交易和登记中心机构编制事项的批复》,郑州市房屋交易和登记中心正式更名为郑州市房地产市场和产权交易管理中心。

由于职能职责调整,按照批复,郑州市房地产市场和产权交易管理中心主要职责是:贯彻、执行国家和省市房地产宏观调控、房屋交易、房地产市场管理的政

策、法律、法规和规章;按照有关房屋交易规定,负责办理房屋转让和产权交易管理工作;负责商品房买卖合同网签备案,商品房预售款和存量房交易资金监管的组织实施,房屋面积测绘成果检查验收,房地产市场和房屋交易管理信息系统数据维护和监测、分析工作;负责受理业务范围内的信访、投诉工作;协助征缴房地产契税;承办上级部门交办的其他工作。

郑报融媒记者 覃岩峰

我省将对产业集聚区企业 综合评价

三类企业将分类施策

本报讯 昨日,记者从省发改委了解到,为引导推动企业加快转型升级,增强产业集聚区对全省转型发展攻坚的支撑带动作用,省发改委研究起草《河南省产业集聚区企业分类综合评价办法(试行)》,将产业集聚区企业分成A、B、C三类,分别给予相应实施政策,并公开征求社会各界意见。

郑报融媒记者 覃岩峰

《评价办法(试行)》规定,此次评价范围重点是对一星级及以上产业集聚区的规模以上制造业企业,以产业集聚区为单位开展分类综合评价。投产未满两年的新办企业和新达到规模以上标准未满两年的企业,可暂不纳入评价范围。各地可结合实际扩大开展综合评价的企业范围。

根据年度综合评价结果,将产业集聚区企业分成A、B、C三类。其中,A类为优先发展类,指符合集聚区产业发展方向、资源利用效率高、质量效益好的企业。将综合评价得分在产业集聚区排名前50%且亩均税收在全部企业排名前15%的企业确定为A类企业。

B类为鼓励提升类,指资源利用效率和质量相对较好、有待提升的企业。将除A类、C类以外的企业确定为B类企业。

C类为倒逼转型类,指

发展水平落后、综合效益差,需重点整治或淘汰的企业。将综合评价得分在产业集聚区排名后30%且单位能耗总产值得分在全部企业排名后10%的企业确定为C类企业。

按照分类施策,支持A类企业做大做强。优先保障用地、用能、用水、排污总量和融资需求等;鼓励B类企业改造提升。鼓励通过旧厂区旧厂房改造、新建扩建改建多层标准厂房或扩大生产性用房,提高亩均产出效益;鼓励企业建设技术中心,加强与高校、科研院所技术合作,推动企业升级换代等;倒逼C类企业退出转型。支持企业转型转产,对正在实施兼并重组或与产业集聚区约定正在实施转型改造的C类企业,可暂不实施差别化政策;对连续2年被评为C类且未实施转型改造的企业,由所属县级政府依法依规推动其有序退出。

赴韩团队游时隔8月重启

接待标准全面升级免税店也更改了

12月2日下午2点,赴韩旅游团队的23名中国游客从首都机场出发。这也是一段时期以来,韩国迎来的第一个中国旅游团。

据悉,今年3月韩国线路停摆至今已过去8个月的时间,中国团体游客赴韩数量遭遇断崖式下跌。邮轮产品也不选择韩国码头停靠、上岸。近日,随着中韩关系的日趋缓和,11月28日经有关方面确认,“北京和山东两地游客将成为今年自3月以来首批访问韩国的团体游客”。

记者从业内了解到,目前恢

复的旅游团行程“避开”了涉及乐天的产业,就连以往行程中常去的乐天免税店也改成了新罗免税店。

海涛旅游相关负责人表示,在得到有关部门确认后,海涛旅游联络了航空公司、韩国合作旅行社,用最短的时间重启韩国旅游业务。首发团于11月30日顺利取得韩国团体旅游签证,成为2017年3月以来的“团体签证1号”。

他们将在首尔逗留5天,行程会在原有基础上进行部分调整,取消了不符合游客需求的景

点安排,更换了更具吸引力的游玩项目,接待标准随之全面升级。

上述负责人同时表示,未来韩国游会根据市场需求逐步恢复,但是短期内应该不会恢复到去年的赴韩游客数量。

而一年多前曾经来过韩国的李小姐则告诉记者,自己昨天在机场入境的时候,就明显感觉到外国游客人数的下滑。“去年我们也是从仁川入境,光是在外国游客入境通道排队就排了1个半小时,但今天我们入境排队只用了40分钟。”

据《法制晚报》

今年以来新三板累计成交过2000亿元超去年全年

根据全国中小企业股份转让系统(新三板)披露数据,截至12月1日,今年以来新三板挂牌公司累计成交金额达2039.58亿元,超过去年全年的交易额。

上周(11月27日至12月

1日)新三板新增18家挂牌公司,成交金额39.81亿元,较前一周减少0.76%。上周成交金额过亿元的股票共3家,未来国际、英雄互娱和创显科教3家公司成交金额分别为2.56亿元、1.41亿元和

1.11亿元。

截至12月1日,新三板总市值达51140.97亿元,挂牌公司11632家。新三板挂牌公司总股本达到6843.73亿股,其中流通股本3411.81亿股。

据新华社电